Algebra Lineal

1) Determinar si el operador lineal T : R? — R?definido por
T(x,y)=[x-ly, ix+y] V(xy)eR?
es un operador hermitiano, considerando el producto interno en R?definido de la
siguiente manera:
% Y| (X Y,) = 2%X, +2Y,Y, V(X Y (%, Y,) € R’
endonde X, y Y, sonlosconjugadosde X, y Y, respectivamente.

2) Sea S la superficie que tiene por ecuacion
2x2+2xy+2y° +2° =1
a) Obtener la matriz simétrica de la forma cuadrica.
b) Determinar una matriz diagonal de la forma cuédrica
c) Escribir una ecuacién de S que no tenga términos cruzados
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